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k‘ Sur |'axe y car k = f(x) donc k est une image !
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du morceau de la courbe de f
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X4 X : Solutions : S = ] X1, %Xy [
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S=1[x%;;%]

serait 'ensemble des solutions de  f(x) < k




Exercice / :
soit la fonctionf: x> % x+ 1 définiesur[-4; 8.

1°) Tracez sa courbe représentative a I'échelle 1 cm ( ou 1 carreau ) par
unite.

2°) Résolvez graphiqguement les équations et inéquations suivantes en

justifiant sur 5 schémas différents que vous placerez a c6té du repere :
a) f(x)=0

b) f(x)<1

c) f(x)>?2

d) f(x)<3

e) f(x)=>4



Tracé de la courbe de la fonction :

f(x) = % x+ 1 donc f est une fonction affine, donc sa courbe est une
droite.

Je détermine deux points A et B de la droite :
f(-4)=%(-4)+1=-1doncA(-4;-1) A
f(8)=%(8)+1=5doncA(8;5)

Je place les points et je les relie par un segment.




Tracé de la courbe de la fonction :

f(x) = % x+ 1 donc f est une fonction affine, donc sa courbe est une
droite.

Je détermine deux points A et B de la droite :
f(-4)=%(-4)+1=-1doncA(-4;-1) A
f(8)=%(8)+1=5doncA(8;5)

Je place les points et je les relie par un segment.




Tracé de la courbe de la fonction :

f(x) =% x + 1 donc f est une fonction affine, donc
sa courbe est une droite.

Je détermine deux points A et B de la droite :
f(-4)=%(-4)+1=-1doncA(-4;-1)]
f(8)=%(8)+1=5doncB(8;5) /

—>

Je place les points et je les relie par un segment.
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fonction f : x1=> % x + 1 definie sur
a) f(x)=0 b) f(x) < 1

-4 81.

S={-2} __ ot . S=[-4;0[ 2

o) f(x)>2 S=12;8] d)f()<3 S=[-4;4] e)f(x)24 S=[6;8]
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